

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

12/14/2014

IX./41

2014. NOVEMBERI ÉS DECEMBERI ESEMÉNYNAPTÁR

December

- 14. Vasárnap a 9 órás szentmisén fejeződik be a lelkigyakorlat.
- 19. Városi karácsonyi koncert a templomunkban 19.00 kor.
- 23. 18 órakor Gáspár király aranyai c. színdarab nyilvános főpróbája.
- 24. 16 órakor gyerekek karácsonya. Katolikus iskola diákjai mutatják be
 - 23 órakor ifjúság misztérium játéka. (Gáspár király aranyai)
 - 24 órakor éjféli mise.
- 31. 18 órakor Hálaadás

Január

- 1. Koncert 19 órakor (Ágoston Viktória – Tóth Bence)

Templomban a szombat esti adventi gyertyagyújtás időpontjai:

December 20. Cursillio Közösség – Vasárnaponként a 9 órás szentmise előtt a katolikus iskola óvodásai által adott műsor keretében gyűjtjük meg az adventi koszorú gyertyáit.

**Az öröm vasárnapja van.
Bár bünbánattal készülünk a karácsonyra mégis az öröm az alapérzés a lelkünkben.**

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyszamog.hu/>

Címünk:

plebania.hirlevel@gmail.com

Szerkesztők!

ADVENTI BEMUTATKOZÁS



Marton Zsoltnak hívnak, Budapesten születtem 1966-ban. A Budapest melletti Maglódon nőttem föl. Itt laktak a szüleim, apai nagyszüleim. Itt jártam általános iskolába. 1980-ban a kecskeméti Piarista Gimnáziumba és Kollégiumba kerültem. Érettségi után képesítés nélküli pedagógus lettem a maglódi, majd ecséri általános iskolában. Közben elvégeztem a Zsámbéki Tanítóképző Főiskolát. 1988-tól 1992-ig, mint diplomás tanító dolgoztam az ecséri iskolában. A rendszerváltozás első két évében voltam hitoktató Ecseren, és önkormányzati képviselő is Maglódon. Ez idő alatt világossá lett előttem, hogy nem a politika és a közügyek az én hivatásom, hanem az egyházi szolgálatban van a helyem. 1992-ben kezdtem el nappali tagozatos teológiai tanulmányaimat Veszprémben, mint hittanár jelölt. Veszprémben érett meg a papi hivatásom. Mivel Veszprémben

akkor még nem volt szeminárium, a váci püspök Győrbe küldött, majd Budapestre kerültem, a Központi Szemináriumba, és a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hitudományi Karára. Itt szereztem teológus diplomát, 1998-ban.

Első szolgálati helyem Váci Püspökség volt, mint püspöki titkár dolgoztam itt. Mivel vágytam a hivatalból kimenni a hívek közé, a következő évben Nagykátán lettem káplán. Egy év után aztán plébániai kormányzó lettem Dányban. Innét kért fel egykori budapesti rektorom, Bíró László püspök atya, hogy legyek a budapesti Központi Szeminárium (ahol én is éltem) prefektusa (tanulmányi és fegyelmi elöljárója). Miután püspököm Beer Miklós elengedett, és a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia megválasztott, itt teljesítettem szolgálatot, öt évig. 2008 szeptembere óta vagyok gödi plébános. Göd Duna-parti kisváros Budapesttől északra, Vác felé. Két plébániám van (Alsó- és Felsőgöd). Emellett a Váci Esperesi Kerület espresze is vagyok, öt éve. Valamint tagja vagyok a Fokoláre Mozgalomnak, és részt veszek az országos Nagymarosi Ifjúsági Találkozó szervezésében. 2011-ben család és szociális lelkipozíció diplomát szereztem Budapesten, a Semmelweis Egyetem Mentálhigiéniá Intézetében.

Minden eddigi szolgálati helyemen szerettem lenni. Itt Gödön is boldog papnak érzem magam. Minden megbízásomat szolgálatnak tekintem. Szeretem Istent, és szeretem az embereket szolgálni. Az eredeti csa-ládomról: édesanyám nyugdíjas magán ápolónőként még mindig dolgozik. Édesapám kilenc éve meghalt. Egy öcsém van, akivel nagyon szeretjük egymást. Ő házas, két kisgyermekük van.

Noszlagikus örömmel fogadtam Ferenc atya meghívását, hiszen gyermekkoromban többször jártam át kedves péceli rokonaimhoz, és most is tatjuk a kapcsolatot egymással.

Köszönöm a meghívást, Isten éltesse az Ő Országának, az Egy-ház-nak péceli közösségét!

Imádságos szeretettel: Marton Zsolt Gödi plébános

EGYHÁZADÓ

Év végéhez közeledve felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy az ez évi éves önkéntes adományukat, az egyházi hozzájárulást vagy más néven egyházadót rendezzék. Személyesen is rendezhető a plébánián félfogadási időben, vagy átutalással az OTP 11742331-20006644 számlaszámon, számlatulajdonos: Római Katolikus Egyházközség.

Az újságos asztalon kihelyezett csekken is befizethető. A plébániák életét, működését szolgáló anyagi fedezet a hívek pénzbeli adományaiból jön össze. Ebből fedezik az épületek közüzemidíjait, tatarozását, az alkalmazottak bérét, a közösségi programokat, stb. Az Egyház kéri, hogy egyházi hozzájárulást lehetőség szerint minden, önálló keresettel vagy nyugdíjjal rendelkező személy fizessen. Ajánlott összege a nettó jövedelem 1 %-a.

A SZENTMISE SZANDEKAI		
<i>December 15-től december 21-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	6 ⁰⁰	† Édesanya és élő leánya
Kedd	7 ³⁰	élő Margit és a Takács család testi–lelki gyógyulásáért
Csütörtök	7 ³⁰	† Édesanya és élő leánya
Péntek	6 ⁰⁰	† Julianna, György és gyermekeik
Szombat	18 ⁰⁰	† Nagy Antal † Erzsébet és István
Advent IV. vasárnapja	9 ⁰⁰	Kovács János † Tóth András és élő és † családtagok
	18 ⁰⁰	† Kiss Pál és felesége Margit

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Folytatódik a Karitászás vásár, melynek bevétele a rászorulóknak megsegítésére lesz.
- Adventben a rórate misék hétfőn és pénteken reggel 6.00-kor kezdődnek.
- Adventi lelkigyakorlatunk december 12-én pénteken este 18 órakor kezdődik Marton Zsolt gödi plébános atya vezetésével. 17 órától gyónási lehetőség! (A reggeli mise elmarad!) Szombaton az esti mise keretében folytatódik és vasárnap a 9 órai szentmisén fejeződik be a lelkigyakorlatunk.
- 19-én pénteken este 19 órakor lesz templomunkban a hagyományos adventi koncert.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.
 Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán.
 Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
 Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!
www.pecel.vaciegyszazmegye.hu